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Díky finanční pomoci Moravskoslezského kraje bude moci Potravinová banka zakoupit nové
auto pro obsluhu svých výdejen, organizace MELIVITA pak zrekonstruuje svoje výrobní
prostory. Peníze na provoz hospice CITADELA obdrží i Diakonie Valašské Meziříčí. Rozhodli
o tom krajští zastupitelé na svém dnešním jednání.

„Existují výdaje, které se vám nikdy nemohou materiálně vrátit. Mezi ně patří prostředky vyčleněné
do sociální oblasti. Musíme zkrátka myslet na ty, kteří by se bez pomoci ostatních neobešli,“ uvedl
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Jiří Navrátil s tím, že
Moravskoslezský kraj na individuálních dotacích pro Potravinovou banku a sociální podnik
MELIVITA vyčlenil dohromady 386 tisíc korun.

Upřesnil, že Potravinová banka v Ostravě, z. s. působí v Moravskoslezském kraji od roku 2010.
Každoročně nasbírá a daruje potřebným osobám více než 800 tun potravin a jiných komodit.
Konečnými uživateli jsou převážně uživatelé různých sociálních služeb a další cílové skupiny, které
se ocitly v nepříznivé sociální situaci. „Od loňského září provozuje výdejnu potravinové a materiální
pomoci jednotlivcům v Ostravě, letos chce Potravinová banka otevřít výdejny i na dalších místech
Moravskoslezského kraje a rozšířit tak síť potravinové pomoci, která se tak stane dostupnější. K
tomu ale potřebuje koupit nový užitkový automobil s chladící jednotkou pro převoz a distribuci
darovaných potravin. Proto jí kraj pomůže dotací,“ vysvětlil náměstek hejtmana Jiří Navrátil.

Dodal, že sociální podnik MELIVITA s.r.o. provozuje výrobnu v pronajatých prostorách, které byly
vystavěny před 20 lety. Aby byl zajištěn bezpečný provoz výroby a její další rozvoj, je nutné
provozovnu zrekonstruovat. „Zaměstnanci sociálního podniku získají vhodnější pracovní prostor, kde
bude možné lépe rozmístit pracovní přístroje - mixéry, indukce, krouhače, které denně využívají.
Díky úpravě budou moci zvládnout více větších zakázek a zlepšit tak hospodaření podniku,“ řekl
náměstek hejtmana Jiří Navrátil.

Krajští zastupitelé „přiklepli“ individuální dotaci také Diakonii Valašské Meziříčí na specializovanou
paliativní péči v hospici CITADELA. „Diakonie Valašské Meziříčí sice poskytuje své služby na území
sousedního Zlínského kraje, ale spousta občanů Moravskoslezského kraje, zejména z Novojičínska, je
také využívá. Proto jsme jí poskytli 300tisícovou individuální dotaci,“ vysvětlil náměstek hejtmana Jiří
Navrátil s tím, že Diakonie Valašské Meziříčí provozuje lůžkový hospic CITADELA od roku 2004 jako
nestátní zdravotnické zařízení zaměřené na specializovanou paliativní péči. Posláním hospice je
umožnit důstojné umírání lidem v pokročilém stádiu nevyléčitelného onemocnění. Pacientům je tu
poskytnuta komplexní lékařská a ošetřovatelská paliativní péče. Nedílnou součástí hospicové péče je
také podpora a poradenství pacientům a příbuzným v této složité životní situaci.
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